

创业没思路,政府来帮忙

菏泽成立全国首家就业创业服务连锁门店,免费帮你找工作进行创业指导

本报菏泽2月12日讯(记者李凤仪)“找工作,想创业”可以免费“私人订制”。12日,记者从菏泽市人力资源管理办公室获悉,菏泽将成立全国首家“创天就业创业服务”连锁门店,为求职者和创业者免费提供“一对一”的咨询式就业创业指导服务,是菏泽市人力资源市场打造的公益性就业创业服务平台。

“就业创业服务连锁门店

引入市场机制,采取一对一模式,服务流程包括就业创业者出具证件,登记核实个人信息,了解需求,就业创业能力及方向诊断、就业创业指导、推荐岗位(创业培训)、上岗就业(创业项目推荐)、跟踪反馈等,全部是公益性的。”菏泽市人力资源管理办公室负责人表示,连锁店可以推动实现更高质量的就业创业。

作为政府公共就业服务组

织的菏泽市人力资源市场,负责连锁店政策指导、业务监管等工作,对符合条件的创业者加盟服务门店提供不低于1万元的一次性创业补贴,吸纳就业人员每个岗位给予2000元的岗位开发补贴、推荐成功就业提供职业介绍补贴、提供政府贴息的小额担保贷款等(符合条件的创业人员最高额度10万元,符合条件的小企业最高额度300万元);创天人力是门

店的具体管理者,负责门店的培训、业务运营指导,门店与菏泽市人力资源市场实行平台共用、信息资源共享。

据介绍,“创天就业创业服务连锁门店”计划利用三年左右的时间在全市区县重点社区、乡镇、学校设立100家直营与特许加盟相结合的就业创业服务连锁门店,把“创天就业创业服务”打造成菏泽乃至全国就业创业服务第一品牌。

目前,位于菏泽市牡丹路与长江路交叉口的长江路连锁门店是菏泽市首家开业的服务门店,位于菏泽长途汽车站附近的第二家连锁门店也已正式签约,开业在即。春节后菏泽学院“创天就业创业服务工作站”也将正式启动,牡丹区马岭岗镇、都司镇等门店正在筹建中。读者想详细了解就业创业服务门店可登录“创天人才网”查询。

2月12日起,菏泽集中开展春节期间城区市容卫生秩序整治

通力协作,整装焕发迎新年

本报菏泽2月12日讯(记者袁文卿)12日上午,菏泽市召开城区市容环境整治动员会议,拉开了节日期间集中开展以治理市容市貌、环境卫生为重点的城区综合整治活动的序幕。

春节将至,为净化、美化、

亮化城市,营造干净、整洁、文明、祥和、欢乐的节日氛围,确保市民度过一个幸福温馨的春节,菏泽市于2月12日起,集中开展春节期间城区市容卫生秩序整治。

菏泽市副市长任仲义指出,城管局各部门应按照“统一

领导,部门牵头,条块结合,以块为主,属地管理”的原则,市区办三级通力协作,配套联动、层层落实、齐抓共管,坚持高标准、严要求,突出重点,全面整治,在短时间内使城区市容环境焕然一新。

据介绍,整治活动中,菏泽

市城管局各部门及街道将以治理店外经营,规范设置便民摊点、治理马路市场,规范车辆停放、治理户外广告,治理乱搭乱建;治理城中村,背街巷,城乡结合部和城市外围道路马路市场、乱摆摊点、乱堆物料,确保全市整洁靓丽过大年。

安利荣登 外企公益排名榜首

本报讯 4日,中国社会科学院发布《企业公益蓝皮书(2014)》,300家中外企业公益指数排行榜中,安利(中国)荣登外资企业排名第一,是唯一荣获“五星级企业”的外资企业。

《企业公益蓝皮书(2014)》是中国社科院第一次发布研究企业公益状况的蓝皮书,采用中国社科院经济学部企业社会责任研究中心构建的公益综合评价模型,按照企业公益发展指数评出国有企业100强、民营企业100强、外资企业100强,并对其公益发展指数进行详细解读,剖析现阶段不同所有制企业开展公益活动的主要特征。

中国社会科学院经济学部企业社会责任研究中心主任钟宏武介绍,在外资企业方面,外资企业公益发展指数、公益项目在数量和质量上均高于国有企业和民营企业。

300家企业中,获得五星级的仅有4家,而安利(中国)则是唯一一家获得五星级评价的外资企业。

截至2014年8月,安利(中国)捐赠、赞助款项达7.1亿元人民币,参与实施公益项目11000多项;安利(中国)多年来持续投入慈善公益事业,并创立以营销人员为主体的安利志愿者协会,积极推动志愿者服务,累计志愿服务超过210万小时。

另外,安利公益基金会“春苗营养计划”获评“五星级公益项目”,并入围“十佳品牌公益项目”。

截至2014年底,“春苗营养计划”共计建成3324所春苗厨房,覆盖全国20个省区市的200多个县,培训了3500名厨房管理员,整体受益儿童150万。

菏泽有A2科目二考场啦

大型车辆科目二第十九考场投入使用,将完全满足菏泽考试需求



本报菏泽2月12日讯(记者邓兴宇)“科目二终于考过了,可了了一件心事了,想拿个A2证太不容易了。”纪风海从菏泽市公安局交通警察支队大型车辆科目二第十九考场走出就面带笑容。

12日上午,位于黄河东路和上海路交叉口西200米路北的菏泽市公安局交通警察支队大型车辆科目二第十九考场建成并首次投入使用,当天首批6

名考生参加大型车A2证科目二的考试,期中3人过关,其中一人就是纪风海。

据纪风海介绍,他是2012年报名的A2证考试,通过科目一考试后恰巧赶上菏泽停考,后来就一直等。2015年一到,眼看着截考日期越来越近,他只好去济宁参加科目二的考试,考一次来回四五天的时间,而且还要自己解决吃住问题,没少花钱。没想到现在菏泽也

能考了,而且自己还是在菏泽把科目二考过的。“考试之中,我感觉还是侧方停车一项比较难过,只要把这一项练好了就算是成功了一半了。”纪风海情不自禁地向记者介绍考试经验。

“自2012年底公安部发布的新考试办法实施后,菏泽市受考试场地的限制,大型车辆的科目二考试一直处于停考状态,考生想考A2证必须到

异地考试,十分不方便。菏泽公安交警支队通过多方协调才建设完成了现在的考场,自2015年2月12日起,大型车辆科目二第十九考场投入使用,整个考场现有5辆考试车,4辆车可同时参加考试,平均每天能够完成40名左右的考生的考试,这将完全满足菏泽考生大型车科目二考试的需求。”菏泽交警支队车管所考核科负责人王亮介绍。



▲考生们正在参加考试。
▲纪风海以满分成绩通过A2证科目二考试。
本报记者 邓兴宇 摄



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码



齐鲁晚报菏泽企业家 微信二维码

寻找弃儿生父母公告



2013年5月20日8时许,在单县孙溜镇敬老院大门口,发现一男性弃婴,一个月大小,患上唇免豁症状,现已术后。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市社会福利院联系。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

菏泽市社会福利院 二〇一五年二月十二日

遗失声明

南城办事处社区卫生服务中心持有的中国银行解放街支行开户许可证(证号:Z4750000084801)申请挂失,特此声明。

声明

★鲁RB181W松花江面包车于2014年11月5日卖于巨野张华龙,自卖车之日起,以后该车所有违章、事故与原车主田中华无关,特此声明。